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 Подайте заяву в Интернеті: www.collegebound.wa.gov 

 Подайте заяву, якщо Ви вчитеся в 7-му або 8-му класі і якщо на Вас поширюється одна з вимог до 
доходів. 

 Термін подання заяви – 30 червня о рік закінчення 8-го класу. Заява подається один раз. 

 Після заповнення заяви Ви одержите сертифікат на «Стипендію для подальшого навчання у коледжі». 

Заповніть кожний розділ заяви. Будь ласка, заповніть АКУРАТНО ДРУКОВАНИМИ ЛІТЕРАМИ ручкою 
з чорним або синім чорнилом.  

ВІДОМОСТІ ПРО УЧНЯ ДРУКОВАНИМИ ЛІТЕРАМИ впишіть своє офіційне ім’я). 

Ім’я:       Перша літера по батькові: ____  Прізвище:      
 
Ідентифікаційний номер учня штату (State Student Identification Number):                
                                                                                                          (10-значний номер у табелі оцінок (Measure of Student Progress [MSP)                  

Номер соціального забезпечення (Social Security Number):             ¯         ¯ ______ 
                                                                                                             X X X       X X  X X X X 
Щоб подати заяву учню не потрібен номер соціального забезпечення. Але щоб отримувати стипендію, учень має бути 
громадянином США або правоможним негромадянином.  Надання номера соціального забезпечення зараз полегшить процес у 
майбутньому. Рада шт. Вашингтон з успішності учнів (Рада) зобов'язана зберігати цей номер в таємниці. Жодне інше 
відомство не має доступу до цього номера. 
 
Адреса електронної пошти для учня:           
 

Чи можна відправити Вам повідомлення на мобільний телефон?    ТАК!      НІ                
Номер мобільного телефону для відправлення повідомлення (             )                        
 
Дата нарождення:              /            /                    В якому класі Ви навчаєтеся у 2013-2014 шк.році:  7    8 
            ММ            ДД         РРРР 
 
Яку школу Ви відвідуєте у 2013-2014 шк. році:                                     Місто:                         _
 

ВІДОМОСТІ ПРО БАТЬКІВ/ОФІЦІЙНОГО ОПІКУНА Впишіть своє офіційне ім’я ДРУКОВАНИМИ ЛІТЕРАМИ 
 
Ім’я:       Перша літера по батькові:               Прізвище:     
 
Найвищий рівень освіти, здобутий будь-ким з батьків або офіційним опікуном, що наразі мешкає з учнем: 

 Незакінчена середня освіта   Середня освіта                  Незакінчена вища освіта 

 Середня спеціальна освіта                       Ступінь бакалавра            Ступінь магістра/доктора наук 
 
Домашній телефон: (             )                           

Номер мобільного телефону для відправлення повідомлення: (             )                        

Адреса електронної пошти батьків/офіційного опікуна:         
 
Поштова адреса:              
      (номер будинку, вулиця, номер квартири) або поштова скринька 

                            
       Місто                                                                          Штат                                                  Поштовий індекс 
 

Заява та зобов’язання
2013-2014

ТЕРМІН ПОДАННЯ ЗАЯВИ – 30 ЧЕРВНЯ 2014 р. 



Заява на отримання стипендії для подальшого навчання в коледжі - стор. 2 

 

ВИМОГИ ДО ДОХОДУ 
Ви можете подати заяву на одержання стипендії для подальшого навчання у коледжі, якщо на Вас поширюється 
одна з цих вимог до доходів. 
Відмітьте усі варіанти, що вас стосуються: 

 Учень має право на участь у федеральній програмі з надання 
безкоштовних або пільгових обідів. 

 Сім'я учня отримує допомогу у вигляді основних продуктів 
харчування (basic food) або тимчасової допомоги сім'ям, що 
терплять нестатки (TANF). 

 У 2011 р. дохід нашої сім’ї з усіх джерел (як тих, що підлягають, 
так і тих, що не підлягають оподаткуванню) був менше або 
дорівнював сумі, що вказана в таблиці.  

 Зараз учень проживає у приймальних батьків або є на утриманні 
штату.  

 Нічого з переліченого вище.   
ПРИМІТКА: Розмір доходу, що надає право на отримання стипендії, 
перевірятиметься за допомогою обов'язкової безкоштовної заяви на 
отримання федеральної фінансової допомоги студентам (FAFSA), 
яка подається перед вступом в коледж і щороку під час навчання в 
коледжі. 

* Дохід сім’ї повинен бути нижче або дорівнювати цій сумі 

Чисельність 
сім’ї 

Посібник з 
доходів у 
2012 р. * 

Місячний 
дохід 

Тижневий 
дохід 

2  $28694  $2392  $552 

3  $36131  $3011  $695 

4  $43568  $3631  $838 

5  $51005  $4251  $981 

6  $58442  $4871  $1124 

7  $65879  $5490  $1267 

8  $73316  $6110  $1410 

Кожний 
додатковий член 

сім’ї 
Додати $7437 

Додати 
$620 

Додати 
$144 

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ – З цим розділом має ознайомитися хтось з батьків / офіційний опікун 
Обов'язковий обмін інформацією з освітніми установами 
Підписуючи цю заяву, я дозволяю Раді шт. Вашингтон з успішності учнів отримувати і передавати інформацію, що міститься в заяві 
моєї дитини, та інформацію про права на отримання даної стипендії освітнім установам тільки з метою надання допомоги в 
отриманні стипендії на подальше навчання в коледжі, надання допомоги у навчанні та визначення права на отримання стипендії. 
До освітніх установ відноситься Офіс головного інспектора державної освіти штату (Office of Superintendent of Public Instruction), 
середня і старша школа, яку відвідує моя дитина, коледжі та університети, які беруть участь у програмі з надання стипендії для 
подальшого навчання в коледжі. 

Із заяви учня може надаватися така інформація: ім'я та прізвище моєї дитини, адреса, дата народження, школа та ідентифікаційні 
номери. Інформація про право на отримання стипендії включає середній бал успішності та дату закінчення старшої школи. Я 
розумію, що моя дитина не може отримати стипендію для подальшого навчання в коледжі без надання цієї важливої інформації. 

Обмін інформацією з окремими державними і некомерційними організаціями 
Підписуючи дану заяву я також дозволяю надавати інформацію із заяви окремим державним і некомерційним організаціям, 
які були затверджені Радою і погодилися зберегти конфіденційність інформації моєї дитини. Ці організації будуть 
використовувати інформацію тільки для надання допомоги в отриманні стипендії для подальшого навчання в коледжі та 
допомоги у навчанні. Повний список затверджених організацій наведений на: www.collegebound.wa.gov. Я можу відмовитися 
від послуг цих державних і некомерційних організацій, поставивши відмітку в квадраті. 

  Ні, я не дозволяю Раді надавати інформацію із заяви моєї дитини окремим державним і некомерційним 
організаціям з метою надання допомоги в отриманні стипендії для подальшого навчання у коледжі та допомоги у 
навчанні. Інформацію про мою дитину можна надавати лише школам та іншим освітнім установам. 

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ УЧНЯ :  Так, я планую вчитися в коледжі! Я зобов'язуюсь: 
 Закінчити школу із загальним середнім балом успішності в старшій школі 2,0 і вище за чотирьохбальною шкалою. 

 Бути добропорядним громадянином у школі і у своєму районі і не коїти карних злочинів. 
 При вступі до коледжу своєчасно звернутися по фінансову допомогу, подавши заяву FAFSA.  

УГОДА – Підписується учнем та одним з батьків або офіційним опікуном перед поданням в Раду.  

 Я, батько/ мати / опікун, заявляю,  що наша сім'я відповідає одному з чотирьох вищевказаних вимог до доходу.   
 Я, учень, погоджуюсь виконувати зобов'язання учня, зазначені вище. 
 Ми розуміємо, що учень матиме право на одержання стипендії тільки у тому випадку, якщо він виконає свої зобов'язання, 

дохід його сім'ї буде відповідати вимогам, і він буде громадянином США або правоможним негромадянином на момент 
заповнення FAFSA. 

 Ми підтверджуємо, що ця заява містить правдиві та точні відомості за наявною у нас інформацією.   
 
               
 Підпис учня                        Дата 
 
               
 Підпис одного з батьків/офіційного опікуна      Дата 

Адреса: 
College Bound Scholarship 
P.O. Box 43430 
Olympia, WA 98504-3430 

Запитання?  «Запитанная та відповіді»: www.collegebound.wa.gov 

Email:   collegebound@wsac.wa.gov 

Тел.: 1-888-535-0747     
Факс:  (360) 704-6218 

 


